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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS – 10/02/2022

01. Data, hora e local: os membros do colegiado se reuniram aos dez dias  do mês de fevereiro 
do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  dez  horas,  por  videoconferência  pelo  link: 
https://meet.google.com/aiy-nctd-grn. 02. Presença: membros titulares do colegiado:  professor 
Valdemir  da  Silva  (Coordenador  do  Curso),  professor  Rodrigo  Vicente  dos  Prazeres  (Vice-
coordenador do Curso e Coordenador de Estágio e Extensão), professor Tiago de Moura Soeiro 
(Coordenador de TCC), professora Márcia Adriana Magalhães Omena (Vice-Coordenadora de 
Estágio  e  Extensão),   Kelline  Ferreira  de  Oliveira,  técnica  administrativa  (membro  titular), 
Andrea Giovanna Oliveira do Amaral  (representante titular dos discentes). Membros suplentes 
do colegiado:  professor  Artur Angelo Ramos Lamenha (membro suplente), professoras  Erica 
Xavier de Souza (membro suplente),  Marluce Alves de Almeida Salgueiro (membro suplente e 
Vice-coordenadora  de  TCC)  e  Thyago  Oliveira  Silva  Claudino (representante  suplente  dos 
discentes). Outros: Professora Márcia Maria Silva de Lima (FEAC) e Rosimere dos Santos Silva 
(Discente  FEAC).  03.  Ordem  do  dia: 1)  Informes  gerais;  2)  Apreciação  e  Aprovação  da 
Comissão  para  revisão  de  nota  de  disciplina;  3)  Exposição,  discussão  e  proposta  para  o 
cumprimento dos prazos de TCC; e 4) Discussão sobre as  Orientações para os alunos que farão 
o  ENADE.   04 Apresentação,  discussões  e  deliberações:  a)  informes  gerais:  o Professor 
Valdemir informou aos presentes a realização de concurso para professor substituto para a área 
de  Contabilidade  Financeira,  mencionando  as  indicações  da  Professora  Márcia  Adriana 
Magalhães Omena para a supervisão do concurso, Professores Rodrigo Vicente dos Prazeres e 
Paulo Sérgio Cavalcante para compor a banca como membros titulares, Professores Tiago de 
Moura Soeiro e  Erica Xavier de Souza  como membros suplentes e Kelline Ferreira de Oliveira 
para  o  apoio  técnico.  Além  da  vaga  para  substituto;  após  os  informes  gerais,  houve  a 
apresentação  e  discussão  das  demais  matérias  constantes  da  ordem  do  dia,  as  quais  foram 
aprovados por unanimidade:  b) Apreciação e Aprovação da Comissão para revisão de nota 
de disciplina; c) Exposição, discussão e proposta para o cumprimento dos prazos de TCC: a 
Coordenação do Curso  fez um levantamento dos TCCs registrados  e pendentes. O Professor 
Valdemir apresentou a relação de 109 Trabalhos de Conclusão de Curso (TCCs) em andamento, 
dos quais cinco   tiveram o início em 2018, nove em 2019, dezoito em  2020. Os demais foram 
registrados há menos de um ano. O Professor Valdemir externou a importância do cumprimento 
do calendário do TCC e uma maior atenção às  orientações,   elaboração e apresentação dos 
estudos. Além disso, sugeriu a elaboração de um cronograma para cada estudo, definindo o prazo 
de conclusão, bem como a convocação de cada um dos discentes que estão com o TCC atrasado 
há mais de um ano, visando discutir o estágio em que se encontra o estudo e buscar uma solução 
para a sua conclusão até o final de março. d) Discussão sobre as  Orientações para os alunos 
que farão o ENADE: O Professor Valdemir esclareceu que os discentes de contabilidade farão a 
prova do Enade em 2022 e, para isso, solicitou o apoio do corpo docente e do Centro Acadêmico 
para uma campanha de sensibilização em relação ao preenchimento do questionário e da prova 
que será realizada até o final do ano. Sugeriu a criação de uma disciplina eletiva compartilhada 
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com os  docentes  do  curso,  na  qual  todos  os  alunos  inscritos  no  Enade  serão  matriculados. 
Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, lavrei a presente ata que foi  aprovada  por 
todos.  Maceió,  10  de  fevereiro  de  2022.  Kelline  Ferreira  de  Oliveira.  Secretaria  ad hoc do 
Colegiado de Ciências Contábeis.
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